
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   26-10-2017   με   αριθμό   164   αναφορά   του   Βουλευτή 
            κ.  Α. ΚΑΤΣΑΝΙΩΤΗ. 
 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς και πλέον των διαλαμβανομένων στις 
παραγράφους ε’ - ζ’ του υπ’ αριθ. 7017/4/21272-γ’ από 11-10-2017 εγγράφου μας, επί της, 
με αριθμό 8915/20-09-2017, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, στην 
κατεύθυνση του εκσυγχρονισμού και της βελτίωσης της ποιότητας των παρεχόμενων, προς 
τους πολίτες, υπηρεσιών, εξελίχθηκε και ο σχεδιασμός της αναδιοργάνωσης - αναδιάταξης 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, όπως αποτυπώνεται στο π.δ. 
7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), προς υλοποίηση του οποίου, με απόφαση του Αρχηγού της 
Ελληνικής Αστυνομίας κατανεμήθηκαν, σε νέα βάση, οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού 
προσωπικού γενικών καθηκόντων, ειδικών φρουρών και συνοριακών φυλάκων, με στόχο την 
ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού, την εύρυθμη 
λειτουργία των αστυνομικών Υπηρεσιών στην επικράτεια και την αναβάθμιση της ποιότητας 
αστυνόμευσης όλων των περιοχών. 

Παράλληλα, υπενθυμίζεται η ισόρροπη λειτουργία και η πλήρης στελέχωση των 
Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας, η οποία, σημειωτέον, ενισχύθηκε με επιπλέον 
αστυνομικό προσωπικό κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις και λοιπές τοποθετήσεις 
τρέχοντος έτους. Επισημαίνεται δε ότι, για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των 
υπηρεσιακών αναγκών της ως άνω Διεύθυνσης, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, 
κατόπιν σχετικών αιτημάτων, προβαίνει, όταν κρίνεται αναγκαίο, στην περαιτέρω ενίσχυσή 
της με Διμοιρίες της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής, καθώς και με Διμοιρίες 
Υποστήριξης όμορων Γενικών Περιφερειακών Αστυνομικών Διευθύνσεων.  

Επίσης, αξίζει να αναφερθεί ότι, στο πλαίσιο της κάλυψης εποχιακών αναγκών 
Υπηρεσιών Αστυνόμευσης Αεροδρομίων της Χώρας και λοιπών τουριστικών περιοχών, κατά 
την τουριστική περίοδο τρέχοντος έτους, η προαναφερόμενη Διεύθυνση είχε ενισχυθεί με 
ικανό αριθμό αστυνομικών. 
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Ακολούθως, ως προς το ζήτημα του εξοπλισμού, τονίζεται ότι, έχει χορηγηθεί ο 
απαραίτητος υλικοτεχνικός εξοπλισμός για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών των 
υφιστάμενων Υπηρεσιών της και κατανεμήθηκε συμπληρωματικά σε αυτή, κατά την 
τελευταία τριετία, σημαντικός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών. 

Τέλος, σημειώνεται ότι, από το Υπουργείο και το Αρχηγείο αναλαμβάνονται οι αναγκαίες 
πρωτοβουλίες για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο μέσω πόρων του κρατικού 
προϋπολογισμού, όσο και με τη συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, ενώ 
συνεργασία αναπτύσσεται με τις κατά τόπους Περιφέρειες της Χώρας για την ένταξη του 
εξοπλισμού της Ελληνικής Αστυνομίας στο Ε.Σ.Π.Α. περιόδου 2014 - 2020, με σκοπό την 
προμήθεια επιπλέον μηχανολογικού εξοπλισμού. 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
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